Jméno a prijmeni:

Cislo studenta:

Prijmeni cviticiho:

1) Predpokladejte, ze centralni banka v dané ekonomice vzdy upravuje mnozstvi penéz
v obéhu podle Fisherovy transakéni rovnice

2010 2011 2012 2013
rGDP ¥54 000,0
nGDP ¥01 635,20 ¥65 250,36
V 2,70 2,72 2,74 2,70
M; ¥22 0000 ¥23 500,0
IPD 1133 17,5 121,5

= Urcete, v jaké fazi hospodafského cyklu se ekonomika nachazi v roce 2012,
= Vypocitejte miru inflace (tempo ritstu cenové hladiny) v roce 2011 a klasifikujte ji.

2) Predpokladejte cCtyrsektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon ke spotiebé 85 %, sazba diichodové dané 20 %, mezni sklon
k dovozu je 18 %, autonomni spotfeba 900 mld. K¢, autonomni dané 100 mld. K&,
autonomni dovozy 160 mld. K¢, investice 2 000 mld. K&, transferové platby 740 mld. K¢,
vladni vydaje na nakup zboZi a sluzeb 1 816 mld. K¢ a vyvozy 900 mld. K&
= Rozhodnéte, jaké je saldo statniho rozpoétu.
= Vypotitejte, jak se zméni saldo statniho rozpoctu v pfipadé zvyseni autonomnich dani

o 150 mld. K&. O jaky typ fiskalni politiky se jedna?

3) Zachytte na grafu nabidkovou inflaci (tzn. inflaci tlatenou naklady) v modelu AD-AS
v kratkém obdobi a uved'te tfi faktory, které tento typ inflace zpasobuji

4) Graficky znazométe keynesovsky trh prace. Ukazte, jak se na tomto trhu projevi vyrazné
snizeni agregatni cenové hladiny v disledku negativniho poptavkového Soku. Jak se
zméni mira nezaméstnanosti, realna mzdova sazba a realny produkt v ekonomice?

5) Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

(h)

= Mira zaméstnanosti je podil zaméstnanych na celé pracovni sile ekonomiky.
= Monetarni expanze vede v dlouhém obdobi pouze k ristu cenové hladiny
v ekonomice, ale zidnou realnou veli¢inu neovliviiuje.
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